

# BÁJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.  
Telefon

Felölös szerkesztő és felelős kiadó:  
**DR. KNEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken: 6 P  
Egy hónapra: 2 P

## Egy emlékmű letelepezésénél

meg kell hogy álljunk az élet rohanásában. Az ércebeöntött alak nem volt világszani, nem volt tudós és nem volt hadvezér, — csak egy egyszerű, józan és okos gazda, aki nem a legrózsásabb viszonyok között élt Nagykőrösön. B. Tóth Ferenc volt a neve, aki egy napon elhatározta, hogy kis megtakarított pénzzel megvesz egy hatalmas darab földet, melyet a kerekedő szelvényarok sarkaiban nem egyszer megtéptak és homokját felszántották.

S itt kezdett dolgozni éjtappallá téve, a magyar gazda földszerezetével és imádsáival. Hősies küzdelem volt, hogy az addig csak hegyen termelt csemegeszőlőt a homokra telepítette. Először kinevelték, a por és homokrengeteg betemette az elültetett szőlővesszőket, de a hajthatatlan akarat végül is győzedelmeskedett. Sokat tanult, küzdött s igazán nagy szőlősszé csak élete utolsó éveiben vált.

Példája rengeteg embert vonzott ki a homokra és az ő általa egyengetett munka ma valóságos szőlőrengetegeket teremtetett a nagykőrösi homokokra.

És ennek a magyar föld hősenek állított városa ércebeöntött alakjával örök emléket. Az első gazda, akinek szobrán keresztül a magyar gazda emberértékelésének korszaka nyílt. Ahová lezarándokolt maga Darányi Kálmán miniszterelnök is, hogy ott a szobor előtt hitet tegyen a munka teremtő erejéről, hogy ezt az országot uira erőssé és boldoggá csak akkor tehetjük, ha mindnyájan a munkának azzal a szeretetével végezzük kötelességünket, mint ahogy azt B. Tóth Ferenc, az egyszerű nagykőrösi gazda tette.

A magyar föld termelte ki és a magyar föld hajlott meg előtte, aki megmutatta mire képes ez a föld és az a munka, melyet a megfeszített akarat diktált. Munkája a szőlőne-

mesítés és a tökéletes szőlőgazdálkodás ma is ott él a nagykőrösi homokon. Új hajthatóságba szökken munkája eredményeképpen. Az ő

szobra hirdeti a magyar gazda hősiesen önfeláldozó munkásságát, mely ennek az országnak alapvető pillére.

B. Tóth Ferencben nemesült

meg mindaz, ami ennek a fajtanak lelke, tüze és ragaszkodása — és hite, hogy csak a munka építheti fel ezt az országot.

## Gentleman farmok alakításával akarják egy vidéki városban megoldani az állástalan diplomások kérdését.

Az állástalan főiskolai fiatalság elhelyezésének kérdése, — mint kérdés, — a kormányzati intézkedések ellenére is itt él a magyar társadalomban. Az önállósítási alap megteremtése új utakat nyitott a megoldást illetően, — de még ez sem tudja a kérdést gyökeresen a megvalósulás stádiumába juttatni. Éppen ezen okok készítették az ifjúságot arra, hogy a kormánysegíttől függetlenül keressék elhelyezkedésüket és jövő boldogulásukat.

Egerből vesszük a hírt, hogy a fiatalság emlékiratot szerkesztett, melyben helyzetüknek feltárása után, tervezetet dolgoztak ki

### gentleman-farmok létesítése.

A figyelemreméltó tervezet az ifjúság önművelési égisztenciája alapját célozza és annak a termelő munkába való beállítását szorgalmazza.

A tervezet szerint úgynevezett gentleman-farmokat kíván az egeri fiatal-erőtelenség felállítani, amelyeken minden munkát diplomások végeznének. Felesbület alapján biztosítanák a megfelelő kis gazdaságokat, amelyek szakképzett diplomások vezetése alatt gyümölcskertészkedést, szőlőgazdálkodást, állattenyésztést folytatnának.

Azok a fiatalok, akik nem vállalnak a farmtáborélet megerőltető munkáját, a természetvények értékesítését szolgáló export vállalatban találhatnának megfelelő elhelyezkedést. Ez az exportvállalat kibővíülne városi üzlettel, ahol ugyancsak diplomások végeznék az árusítás munkáját. Tervezik játékarumhely és üzlet felállítását is, amelyek jövedelme szintén az állástalan fiatalok boldogulását szolgálja.

Az egeri diplomások terve megvalósulásra és követésre méltó. Itt Baján is szívesen látnánk az ilyen

mórgalmat, hol az adottság, a helyzet sok mindenben boldogulását biztosítaná egy ilyen tervnek. A város földjein képződnek el az ilyen gentleman farmok létesítése, de sok földberlő is, — hisszük, — szívesen venné a felesbületet ilyen alakulást, mely a földművelés, a szőlő és gyümölcsök kultúra emeléséhez nagyban hozzájárulna.

Természetesen ehhez elsősorban a szükséges szaktudás elsajátítása volna az első lépés, melyre igen alkalmasnak tartanók a kertészképző tanfolyam, vagy a gazdasági iskola elvégzése.

Hiszük, hogy az Egerben felvett terv országos visszhangja Baján is ilyen irányú megmozdulást eredményez, mely végeredményében nagyban elősegítheti az elhelyezkedés nagy kérdésének égető problémáját.

## Szeptember 19-én már kiírják a pályázatokat a felsővárosi templomépítkezés műszaki terveire.

Dr. Flórián Géza kormányfőtanácsos és a NEP vezetősége teljes megértéssel támogatja a fontos jórsefvárosi érdeket.

Baja város közeli városfejlesztési és városépítészeti programjának egyik legnagyobb-sabásu építkezése a jórsefvárosi templom emeltése lesz.

A monumentális és mindinkább sürgető építkezés komoly célkitűzése volt már kezdetétől fogva Teesz Imre felsővárosi plébánosnak, annál inkább is, mivel a nagykiterjedésű és népes városrésznél mindmég nincsen a templomjárók befogadására megfelelő területű temploma. Tíz esztendőnél hosszabb ideje, hogy az istentiszteletnek a szűk iskolakapcsolásban tartják, ami legkevésbé sem ideális megoldás. Ezért is nem-

csak az érdeklőt városrésznél, de egész Baja és Bácska közönsége osztatlan megértésű közönségként a templomépítési gondolatát.

Mint ismeretes szó volt arról, hogy a templomépítést már az idei év őszén megkezdik. Kérdést intéztünk Teesz Imre plébánoshoz, aki kijelentette, hogy a terv még mindig fennáll, azonban határozott terminusról még sem lehet beszélni.

Hogy a templomépítést még mindig nem kezdték meg, annak főoka, hogy az anyagi feltételeket nem tudták olyan arányban biztosítani, hogy zökkenő nélkül tudnák a már elindított munkát folytatni. A kez-

deti tőke már megvolna, mert ez időszert 20.000 pengő áll az építkezés céljaira. A hozzávetőleges tervek szerint is azonban 60.000 pengőbe kerül a templom felállítása; nem volna tehát ésszerű, hogy az összeg egyharmadával felelőtlenül az építkezéshez fogjanak. A hiányzó 40.000 pengőből 30.000 pengőre a város tett ígéretet és ma már minden remény megvan arra, hogy a szükséges tőke valóban rövidesen a templomépítési bizottság birtokában lesz. Hathatós segítség e tereu dr. Flórián Géza kormányfőtanácsos a NEP elnöke, aki pártjával egyetemben teljes sulyal és megértéssel ál-

# Diákok!

Eremtől

Sapkát, táskát, harisnyát, pulover, torna-cipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.

Maturáig!

olcsón csak is

Baja. — Telefon: 188.

**Reinhardt Divatcsarnokból vásároljunk.**

lotta a templomépítés gondolata mellé és a város vezetőségével karöltve igyekszik az építkezés útját egyen getni, illetve az elébe tornyosuló akadályokat elhárítani.

A még fennmaradó 10.000 pengőt téglafelállításokból fedezik és hi hető, hogy ez az akció sikerrel is jár, mivel nem nagy teherrel sújtja az adakozókat.

A templomépítésre egyébként a zártkörű pályázatot — amiben a számításba vehető templomtervező mérnökök meghívás útján vesznek részt — már szeptember 19-én ki- írják. A felsővárosi egyházközség dr. Bíró Korai L. pénzügyigazgató világi elnökkel az élen, illetve Teesz Imre egyházi elnökkel dönt a beér- kezett pályázatok felett, majd Ka- locsára az egyházművészeti tanács hoz terjesztik fel azokat jóváhagyás végett.

Mindent egybevetve, legkisebb lehetőség esetén is még az idén le- rakják a templom alapjait. Ez ozo- ban egyelőre azon is múlik vajon a számításba vehető tervek és a hozzávetőleges költségelőirányzat el- készítése a tervezők részéről mennyi időt igényel a hogy technikailag nem ütközik e akadályba az épít- kezések a késő őzben való megin- dítása.

György eskikérei lakósnak a köz- dülöutak fűhasználati jogának ber-

beadása tárgyában hozott határozat ellen.

## Alig szabadult a sopronkőhidai fegyházból újra lopáson érték a dologházzal büntetett bácsalmási kovácssegédet.

Urlauber József 53 éves bácsal- mási kovácssegé, a büntetőkróni- kák ismert hőse nyáron a sopron- kőhidai fegyházban töltötte ki leg- utóbbi dologházi büntetését. A ko- vácssegédet június 15-én bocsátották szabadon. Urlauber a soproni hosz- szunapok után egy hétre hazament Bácsalmásra, azután Kecel és Hód- mezővásárhely felé vette útját. A céljaitan ördögések közben elveto- dött Szeged felé és egy kinalkozó alkalommal csakhamar jelentkezett lopási szenvedélye is. A körneca- násnak az lett a vége, hogy Urlau- ber ismét a törvényszék elé került.

Itt lopás büntetével vádolják a kovácssegé, mert a nevezetes szegedi kirándulás idején ellopta egy földien dolgozó gazdának az országuton a kocsiában hagyott ru- háit és elemózsiáját. Urlauber a tör- vénszék előtt váltig hangoztatta ártatlanságát. Azt állította, hogy

ezáltal nem is ő volt a tolvaj.

A szegedi országuton összetalál- kozott egykori ismerősével Vida Kálmán cipészsegéddel, aki akkortájt szökött meg a börtönből. Egyikük nek sem volt kenyer, hát kere- gettek. Bolyongásuk közben eljutot- tak a szegedi tanyákig, ahol felle- deztek a gazdálaunak látszó kocsi. Vida gondolt egyet és már le is s-edte a kocsin található holmit. Urlauber saját állítása szerint szá- malmányra lehetett a lopás szinhe- lyéről. Vida utánament a közeli kukoricásba, de alig ért oda, azaz alighogy a szakmányolt szalonna fogyasztásához kezdtek már eljűk toppant a kárvalloit gazda. Vida kerekelt oldott, de Urlaubert elfog- tak és adták a csendőzőknek, ho- lott, mint egyre erősítette, nem is ő volt a tolvaj, hanem társa aki továbbshökött.

A törvényszék a lopási ügyben bizonyításkiegészítést rendelt el.

## Kellemetlen kaland a hirtelen támadt légvonat miatt.

Kellemetlen kalandban volt része a napokban egy előkelő pénzintézet főtisztviselőjének, amely ugy a men- tőket, mint a tűzoltóságot, sőt majd

nem a rendőrséget is foglalkoztatta.

Az illető ur a kora reggeli órák- ban ebredt és mint szalmaöveg, egymaga nyitotta ki a fürdő csap-

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény** hölgyfodrász

## 106 pontot tárgyal a vármegyeépítékre összehívott kisgyűlése.

E hó 17-én tartják meg a kisgyű- lést a megyeházán. A kisgyűlés tárgysorozatán szerepel többek kö- zött a Vacuum Oil Company Rt. ké- reime egy Bácsalmáson felállítandó benzinkut ügyében, valamint fel- bezései Balázs József kiskunhalasi lakósnak a tompai képviselőtestület- nek a földhasználat megszünté- tése ügyében hozott határozata el- len, Kovács István és társai herceg- szántói lakósnak a jegyűgyvaskornok díjazása, dr. Székely István herceg- szántó vezetőjegyzőnek az ingatlan- vagyonstruházási illeték tárgyában hozott községi határozat és Vincze

## Kitünő iskolacipők

és őszi cipő

## ujdonságok

**kattarinka**  
CIPŐÁRUHAZ BAJA  
BR. EÖTVÖS-U. 2. TELEFON. 206.

ját, amikor észbe jutott, hogy meg- érkeztek a reggeli lapok. Negyzsé- ben kiment az előszobába, az újsá- gok azonban megkérdős távol fe- lültek az ajtótól, úgyhogy kénytelen volt két lépésnyire eltávolodni az ajtótól. Eközben hirtelen légvonat támadt, a patentzáros előszobáját beszapodott és a főtisztviselő ott állott a folyosón negyzsében.

A első pillanatban nem tudta mi- tévő legyen, majd nekifeszítette ma- gát az ajtónak, amely azonban nem engedett. Rémülten keresett segíség- gel, de semmi okos dolog nem ju- tott észbe. Szerencsére senki sem tartózkodott a folyosón. Percekig állt tetován a bezárt ajtó előtt, majd mentő gondolata támadt, odafutott a szomszédos lakás előszobájához, megnyomta a csengőt. Pillanatok múlva megjelent a háztartási alkalm- azott, aki rémülten nézett a fál- meztelen emberre. Ijedten csapta be maga mögött az ajtót és kiabálni kezdett.

— Segítség, segítség! Örült.  
A házbéliek felriadtak a nagy kiáltozásra, csakhamar mindenki kint volt a folyosón a főtisztviselő pedig kínos helyzetében nem tehet egyebet, mint az újságlapokkal takarózkodott. Ezalatt már értesítették a mentőket és a rendőrséget telefo- náltak.

A lakásba azután újabb megle- petés érte: a baj sosem jár egye- dül. Közben a fürdőszoba szinültig

## Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

**Sziklai órás-ékszerész** Gróf Zichy Bódog-tér 2.

## Játékok

állandóan

kaphatók

## Utry-nál

Baja-Eszébet királyné utca 38.  
Telefon: 280.

meglett vízzel s ellepte a víz a szobákat, amely átszivárgott az alsó lakásába is.

Most már a tüzoltókat is értesíteni kellett, akik kiszivattyúzták a vizet és a főúszvívelő kellemetlen kalandja után elhatározták, hogy azonnal átszereltesse az előszobaitóknak patentkilincset, mert ha nem lett volna patentzár, semmi sem történt volna.

## NYILTTÉR.\*

### Nyilatkozat.

Tehintetes

Baja-Bácska Szerkesztőségének  
Baja.

A sajtótörvény 20 § ára hivatkozással b. lapjuk 1937 szept. 5-én megjelent számában „Letartóztatottak a Nostra raktárnokai, aki segédkezel nyújtott a raktárházban elkövetett gabonalapás tetteseknek” címen hozott cikkkel kapcsolatban az alábbi helyreigazító nyilatkozat közzétételét kérem:

Valóban, mintha bebizonyosodott volna, hogy én mint a Nostra raktárnoka, segédkezel nyújtottam volna a tolvajoknak, bármiképpen s nevezetesen úgy, hogy nyitva gyá-

tan volna számukra a raktárház ajtaját.

Igaz ugyan, hogy a rendőrség gyanu alapján a valódi tettesek által ellenem alapítvánul hangoztatott vádaskodások folytán engem is őrizetbe vett, azonban a törvényszék vádindítása őrizetbevételemet megszüntette és szabadlábra helyezte.

Baja, 1937 szept. 10.

Tisztelettel  
Szűcs Ferenc.

\* E rovatban közölkésért a szerkesztőség felelősséget nem vállal.

## HIREK

— **A honvédelmi miniszter Frontharcos teája.** A Frontharcos Szövetség országos nagytalálkozójaival kapcsolatban Röder Vilmos honvédelmi miniszter október 3-án a Tiszti Kaszinó termében teát látja vendégül a Frontharcos Szövetség országos és helyi vezetőségének mintegy négyszáz tagját. A bajtársi tea előkészítési és meghívási munkálatait a honvédelmi miniszter megbízottai és a Frontharcos Szövetség országos elnöksége együtt teszik végig.

— **Szeptember 30-ig lehet pályázni a Szent István házak lakhatására.** A város az öt Szent István király házat mint ismeretlen sokgyermekes családoknak fogja kiadni, mégpedig oly feltételekkel, hogy azok időről az érdekeltek családok tulajdonába kerüljenek. A szociális ügyosztály, illetve a közgyá-

## LACI!

Már voltunk az iskolába Ünneplőbe öltözve,  
Mert tanítás helyett még csak Templomban volt szent mise  
El sem tudhatom képzelni  
Milyen nagy sikerem volt,  
Mert anyikám, mint megírtam Fischer Pálnál vásárolt.  
A cipőm meg egyenesen Tündér álomba való,  
Neked nyíltan előruloom  
Fenyvesinél kapható.

ÉVA.

mi hivatal ma hirdette ki a pályázatot a házakra. Pályázati határidő szeptember 30. Minden közelebbi felvilágosítást a hivatal nyújt.

— **A jogügyi bizottság ülése.** Dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok elnöklésével tegnap délelőtt 2 órakor tartotta ülést a városban a város jogügyi bizottsága. Az ülés előadója dr. Bernhart Sándor városi főügyész volt.

— **A Bajavidéki Közgazdasági Bank új ügyésze.** A Bajavidéki Közgazdasági Bank dr. Spitzer László ügyvédet az intéző ügyésztévé választotta.

— **Elrontott gyomor és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvadás, kellemetlen szájíz, emelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás esetében már egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat. Orvosok is ajánlják.**

— **Ponyvatolvajlás a Korsós utcában.** Schreiner János kömvességéd feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki az éjszaka folyamán Korsós utca 32 számú házában folyosójáról egy ponyvát ellopt. A kár 8 pengő. A nyomozás megindult.

— **Leszakították a fülét, azért még nem kell eldöbni a reikült vagy bőrdöböl, ne essen emiatt kétségbe, küldje be hozzám, azonnal megjavítom. Vállalok mindennemű javítást, alakítást a bőrdöböl és bőrdíszműves szakmában. Tura bőrdöböl és bőrdíszmű szaküzlet Baja, Eötvös utca 1 sz.**

— **Megölte a feleségét egy kiskőrösi kereskedő. Lesta György kiskőrösi fakereshedő feltételeségi rohamában beszúrta a feleségét. Az asszony nyomban meghalt. A gyilkos férjet letartóztatták.**

— **Mindennek felment az ára, de a REDEI FÉLE VAJ OLCSÓBB LETT. Naponta többször készülő friss teáját kérje fűszeresétől.**

— **Felhívás az állástalan tanítókhoz.** A Magyar Állástalan Tanítók Országos Egyesülete közli az állástalan tanítókkal, hogy az egyesület a nyári szünet után megkezdte munkáját. Az egyesület az állástalan tanítóság helyzetének javítására és kérdéseinek megoldására törekedik. Az egyesület központja Budapest, VIII. Renczy utca 7.

— **Boldog házassághoz Varga fotót! — Felyételek boris időben is. — Vasárnap is nyitva.**

— **Huszonegy vagon minőségi búzát osztanak ki a Bácskában.** A földművelésügyi minisztérium, mint a múlt években, az idén is megindította a minőségi búzafélmag kiosztásának akcióját. Az idén előrelátólag 24 vagon vetőmagot osztanak ki a bácskai gazdáknak.

— **Az emésztőszervek megbetegedéseinek kezelésénél reggelentén éhgyomorra egy-egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet abszolút megbízható hashajtó. Orvosok is ajánlják.**

## Súlyos kerékpárballeset érte dr. Madarász Lajos városi aljegyzőt.

Súlyos balleset érte dr. Madarász Lajos városi aljegyzőt, az idegenforgalmi hivatal vezetőjét. Dr. Madarász Lajos kerékpározás közben megboltott egy fatömbben és lebukott, mégpedig oly szerencsétlenül, hogy combbörtést szenvedett. A kihívott mentők a közközbizba szállították, ahol azonnal orvosi segítséget részesítettek.

A szerencsétlenség híre az egész városban osztatlan sajnálkozással találkozott.

## SPORT.

— **B.MOVE—KAC 4:0.**

Bácsalmás. Vezette: Maros  
A Kiskunhalasi AC nemhogy pontot nem tudott eddig szerezni, de egyetlen dugót sem lőtt.

**A bajai alosztály bajnokságának állása szeptember 12-én.**

1	DVOGE	2	2	—	—	7:1	4
2	BTSE	2	2	—	—	13:3	4
3	TSE	2	2	—	—	11:3	4
4	RMÖVE	5	1	1	—	6:2	3
5	NSE	2	1	—	1	13:5	2
6	Bácska	2	1	—	1	4:4	2
7	BMTE	2	1	—	1	5:5	2
8	BTK	2	1	—	1	8:15	2
9	BSE	2	—	1	1	3:9	1
10	KSC	2	—	—	2	3:10	0
11	MTE	2	—	—	2	4:13	0
12	KAC	2	—	—	2	0:7	0

## URANIA

### Szerdán csütörtökön

Az újszezon kimagasló német újdonsága

## Kémlázadás

(A hivatalos feleség.)

Orosz tárgyu érdekes kémfilm 12 felv.

Főszerepben:

Renate Müller és Georg Alexander.

Kiegészítés:

## Buster a bűvészkirály

**Ükivívás.****Magyarország B. válogatott és a kerületi válogatott**

mérkőzik vasárnap este a Központi Szálló színháztermében. A nagyfontosságú és izgalmas összecsapást nagy érdeklődéssel várja Baja város sportközönsége. A Magyar B. válogatottat ma este jelöli Bily Ferenc kapitány.

Laptulajdonos:

Dr. KNEZY FERENC.

Iskola,  
ovoda és  
aktakörök

olcsón beszerezhetők:

**U t r y-nál**

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú

**ház eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Egy vadonat új valódi

**magyar perzsa szőnyeg**

„Tebiz“ E L A D Ó.  
350×270 cm. nagyság.  
Rókus-utca 4. sz. alatt.  
Megtekinthető d. e. 11—  
12 óráig.

**Fűszerüzlet****berendezés**

új rozsolület ajtóval  
E L A D Ó Cím a  
kiadóban.

Rókus-utca

15. számú **ház,**

eladó. Megtekinthető:

Ternák István Barcs-utca 3.

**Ejjeli****szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
szept. 13-tól szept. 19 ig  
GYARMATI EMIL  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszertára.

**Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.**

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

**Tölgy Szil Nyár Fűz**

basáb, gömb és aprított tűzifát.

1<sup>a</sup> szórak árú.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**Városi iroda:  
Haynald u. 13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosi ut.**nyomtatványok**BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHÍVÓKBAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBANolcsón  
készülnek**Nemzeti Szálló****kádfürdői**

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség rendelkezésére állanak!

**Kiárusítás!**

GYÜMÖLCSFÁK, RÓZSA, díszcserjék, gazdasági fák,  
tűjék-fenyők, piramis és gömb-buxusok, mahonia bokrok,  
szomorú fűzfák.

BIZTOS EREDMÉNYT AZ ŐSZI ÜLTETÉSSSEL ÉRÜNK EL!

Virágcserepek különböző méretben eladók.  
Megrendelések ez év őszén a „F L Ó R A“-kertben,

vitéz CSEPREGI MÁRTON ny. áll. kertésznél Baján.

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

**Dorogi**

sajtolt kokszot

**Dorogi**

tojásszenet

Kemény és lágy tűzifa öbön és aprítva,  
AKÁC-műfa, akác oszlopok minden méretben

**Grünhut és Társa**

szőlőgyárosok

B A J A.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

**Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok. betonárúk műkőmunkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

**BAJAI és DELY**

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

**Olcsó könyvvásár!**

Irodalom:

Rákosi: Korhadt lakereztek  
360 helyett csak P. 1'80  
Harsányi: Ember küzdi  
Madách életének regénye  
3 kötet 9 P helyett P. 5'—  
Emil Ludwig: Nilus  
Egész vászon kötésben  
P 5'50 helyett csak P. 2'50  
Szent Pál: A tarc Kátve. P. 2'—  
Rákosi: Elnémult herczogok egész vászon  
10 példány P. 4'80 helyett P. 2'—

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban hasonló olcsó árakon. —: Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek filléres árakon.

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali árakon.

**Halász**

könyvtulaj. Kossuth L. u. 21.

Mindennemű könyvek vétele, eladása és cserélése.